

主动加入义卖队伍卖报120份,却不透露姓名

# 这些爱心人士,都如此低调



义卖队伍不断扩大。

本报记者10月23日讯(记者李彦慧) 21日,本报志愿者继续走上街头义卖报纸,帮助特殊教育学校的残疾孩子。卖报中,无论是志愿者还是买报人,在献出爱心的时候总是非常低调。他们不愿透露自己的姓名,不想被拍照……只是默默地献出自己的爱心。

## 主动买报,先表示感谢

当天上午,一位残疾人见到环翠楼公园附近的义卖志愿者,主动走上前购买报纸。

“你们是义卖吧,我要两份报纸。”这位残疾人走到志愿者

面前,说她听说过本报组织的义卖活动,希望也尽一份力。当志愿者对其表示感谢时,她却连声对志愿者说“谢谢”。

“要谢谢你们,这么热情地帮助我们残疾人。”她说,“我也是残疾人,我能理解这些孩子成长中遇到的困难,能理解他们多需要关爱。所以我要谢谢你们,是你们让更多的人来关注这个弱势群体。”

## 卖报120份,却不透露姓名

21日上午,得知本报在义卖报纸,正在东北村社区活动室排练的东北村艺术团团员主动加入到义卖队伍。

“请大家献出自己的爱心吧!买一份报纸,残疾孩子就会得到多一点的帮助!”在公园路,艺术团的成员微笑着向路人介绍。他们中的不少人只穿了薄薄的演出服就走上街头义卖,却始终满怀热情。不到半个小时时间内,30余名成员将120份报纸全部售罄。

在记者的采访中,艺术团的成员们却都不愿透露姓名。“我们做的太微不足道了,不值一提。那些坚持卖了很多天的志愿者才值得敬佩。”一位成员告诉记者,他们只是爱心队伍中的一员,“能帮到孩子们,我们很欣慰。”

## “贴膜大哥”连续买报感动志愿者

在21日的义卖报纸活动中,市区公园路附近一位销售手机贴膜的摊主一下买了9份报纸。“这位大哥已经连续三天购买爱心报纸了,让我们特别感动。”志愿者说,因为每次都主动买报,这位摊主在志愿者中被亲切地叫做“贴膜大哥”。

面对记者,“贴膜大哥”只愿意透露自己姓“梁”。“志愿者天天大早上就来义务卖报献爱心,这才让人感动呢。”他说,自己只是献出一点爱心,真的没什么。这几天义卖的报道,他都一一看过。“大家对这些弱势群体都倍加关注,这么热情地帮助他们,我觉得人人献出一点爱心,就能多帮助孩子们一点。”

得知志愿者亲切地称呼他“贴膜大哥”,梁先生“嘿嘿”一笑:“买份报纸,这也是对志愿者的鼓励,他们为了帮助需要帮助的人,付出的更多,我应该向他们学习才是。”

21日,“贴膜大哥”一下买了9



“贴膜大哥”

份报纸。他告诉志愿者,他将把这些报纸分给邻居朋友,让他们也感受“人人献爱心”的氛围。“最近‘小悦悦事件’让很多人感觉人与人之间的冷漠,我希望让大家知道,爱心多了,冷漠就少了。”

(记者 李彦慧)

## 有爱,有未来

哈大(威海)2010级国贸一班 李慧祥

知道齐鲁晚报招募志愿者,义卖报纸可以帮助残疾人,我们班开了一次特别班会,全票通过加入到爱心义卖中。

卖报纸,大家都没干过,但是大家踊跃参与到其中。李君、刘恒在学校步行街两侧,响亮地喊出:“我们是齐鲁晚报义卖志愿者”。披着绶带的她们成了一条美丽的风景线,绶带上“为特教学校献爱心”的字样在阳光下更是鲜艳。

“卡扎菲死了,想知道细节吗,

买份报纸,献个爱心吧!”在卖报的过程中,每个同学都尽心竭力,能为特教学生们尽一份力,这对我们来说是最大的动力。刘妍,在卖报过程中一直保持微笑,感染了很多同学,成为了我们班的欢乐天使。

辛苦,但特别快乐,这正是所有义卖同学的心声。第一天义卖,我们卖出了281份报纸。看着一张张的一块钱,就像一颗颗爱心,这281个人组成的爱心,让我们坚信:有爱,有未来! 本报记者 李彦慧 整理